

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 1682

29 АПР 1980

МУРМАНСК

Первой премьерой областного театра кукол стала в нынешнем году симфоническая сказка С. Прокофьева «Петя и Волк», постановку которой осуществил Р. Агур. Яркий, жизне-радостный спектакль понравился как юным, так и взрослым зрителям. Идет работа над героико-романтической «Балладой о красных дьяволятах» Ф. Баева.

К оформлению новых постановок привлечены художники Ленинградского Большого театра кукол: Л. Боровенкова — в спектакле «Баллада о красных дьяволятах» и В. Ховраев — в спектакле «Петя и Волк».

Театр живет в непрерывных творческих поисках. Так, впервые обрела жизнь на кукольной сцене антифашистская пьеса-памфлет Б. Брехта «Швейк во 2-й мировой войне». Спектакль посвящен 35-летию Победы над фашистской Германией.

Т. ДУДЫРИНА.